

Кобзон Иосиф

С. 3. 96.

НА ОБВИНЕНИИ В СВЯЗЯХ С МАФИЕЙ КОБЗОН ЗАРАБОТАЛ 15 МИЛЛИОНОВ

Моск. Ком. Соц. Служба. — 1996. — 6 января. — с. 1

Долгая тяжба между певцом Иосифом Кобзоном и журналисткой Ларисой Кислинской завершилась недавно в Савеловском межмуниципальном суде.

Как сообщал в свое время "МК", Кобзон обратился в суд после появления в газете "Советская Россия" 19 декабря 1992 года статьи Кислинской "Под опекой О.В.". Кобзон почитал, что сведения, содержащиеся в материале, порочат его честь и достоинство, так как создают впечатление, что между певцом и преступным миром есть тесная связь.

И вот на днях суд принял решение удовлетворить иск певца к Кислинской. В качестве компенсации за моральный вред ей предстоит выплатить 5 миллионов рублей, а еще 10 миллионов будет взыскано с редакции "Советской России". Кроме того, на страницах газеты должно появиться опровержение тех сведений, которые порочат Иосифа Кобзона.

Как стало известно "МК", сумму, причитающуюся ему по суду, певец решил передать в один из детских домов.